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基本構想基本構想

長浜市基本構想見直しに伴う市民アンケート結果

広
報
な
が
は
ま
８
月
１
日
号
の
特
集
「
長
浜
市
基
本
構
想
の
見
直

し
」
に
関
し
て
行
い
ま
し
た
「
長
浜
市
基
本
構
想
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」

に
つ
い
て
、
８
月
３
１
日
ま
で
の
募
集
期
間
中
、
３
４
３
人
の
方
々

か
ら
ご
回
答
い
た
だ
き
ま
し
た
。
今
回
、
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
い
た

だ
い
た
回
答
を
と
り
ま
と
め
ま
し
た
の
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
は
、
今
後
の
基
本
構
想
の
見
直
し
に
向
け

た
議
論
の
参
考
と
い
た
し
ま
す
。
た
く
さ
ん
の
ご
回
答
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

※
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
長
浜
市
基
本
構

想
」
に
お
い
て
も
掲
載
し
ま
す
。

○男女年齢別 ○男女年齢別
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長浜地域
浅井地域
びわ地域
虎姫地域
湖北地域
高月地域
木之本地域
余呉地域
西浅井地域
未回答
合計

件数
138
46
16
10
18
39
34
21
14
7

343

割合(％)
40.2%
13.4%
4.7%
2.9%
5.3%
11.4%
9.9%
6.1%
4.1%
2.0%

100.0%

複数回答をしていただいた結果、約７割の人が

歴史・伝統のあるまちを挙げられ、次いで約５割

の人が自然豊かなまちという結果になりました。

今後重点的に取り組むべき施策として、高齢者福祉施策

と保健・医療施策と回答いただいた人が、それぞれ約４割

でした。次いで、過疎振興施策（約30％）、産業振興施策

（約27％）となっています。

約半数の人が住みやすいと感じておられ、住

みやすい理由として多かったのは、自然災害が

少ない、自然環境が良い、医療の充実でした。

また一方で、住みにくいと回答された理由とし

て多かったのは、税金が高いこと、住民サービ

スの低下、交通の不便さなどでした。

■問 新市政推進戦略課（7６５－６５０５）

問２．住みやすいまちだと思いますか 問１．長浜市の良いところ(３つ以内回答)

問４．今後、何を重点的に取り組む必要がありますか
(３つ以内回答)

問３．市の現状の取組みで満足しているもの、不満であるもの　(それぞれ３つ以内で回答)
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問５．住民が主体となったまちづくり
への参加について

実際に 
取り組んでいて、  
継続したい　  
21％ 

関心があり、 
取り組んで 
みたい  
24％ 

関心はあるが、 
どうしたら  
よいかわからない  
37％ 

取り組む 
つもりはない 
18％ 

長浜まちづくり100人委員会
メンバー大募集中！

こちらも 

お願いします。 
こちらも 

お願いします。 


